



BARÁTSÁG, SZERETET, ÖSSZETARTOZÁS

TESTVÉRVÁROSI DELEGÁCIÓK FOGADÁSA A DÍSZTEREMBEN

■ Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc kitörésének 170. évfordulója évében, az Egerszeg Fesztivál keretében testvér- és baráti városok küldöttségeit köszöntötte a város dísztermében Balaicz Zoltán polgármester. Az ünnepségen, a határon túli települések képviselőivel együtt emlékeztek a 170 évvel ezelőtt történetekre.

Az eseményen részt vett Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos, dr. Pál Attila, a megyei közgyűlés elnöke, Rigó Csaba, a Közbeszerzési Hatóság elnöke. Közreműködött a Zalai 47. Honvédszázalaj Hagyományörző Egyesület, valamint a Zala Zenekar, tőlük katonadalokat hallhattak a jelenlévők.

Balaicz Zoltán köszöntőjében felidézte: 2015-ben a rendezett tanácsú várossá válás 130. év-

fordulóját ünnepelte Zalaegerszeg, 2017-ben pedig a város első írásos említésének 770. évfordulójára emlékeztek. Az idei évben az 1848/49-es forradalom és szabadságharc jubileuma alkalom ad arra, hogy felidézzék a helyi, zalai történeteket. Hangsúlyozta a testvérvárosi kapcsolatok fontosságát, a hagyományok őrzése mellett a kiterjedt nemzetközi kapcsolatokat, melyeket

összeköt a barátság és az európai értékek.

A meghívott küldöttségek vezetői ünnepi köszöntőjükben felidéztek saját emlékeiket a 170 évvel ezelőtt történetekről. Kosno város képviselőjében Piotr Przytocky polgármester, Gorizia képviselőjében Rodolfo Ziberna polgármester. Marosvásárhelyt dr. Dorin Florea polgármester és Cseh Gábor, a Marosvásárhely-Zalaegerszeg Baráti Társaság elnöke képviselte. Barót város képviselőjében Lázár-Kiss Barna polgármester, Nyárad-szerdahely képviselőjében Tóth Sándor mondott ünnepi köszöntőt. (Folytatás a 3. oldalon.)

EGERSZEG FESZTIVÁL

■ Bár a vihar és a heves esőzés péntek este közbeszólt, a hétvégén lezajlott az Egerszeg Fesztivál.

A programsorozat idén az 1848/49-es forradalom és szabadságharc előtt is tisztelgett. A testvérvárosi delegációkat például látványos díszsörtűz és ágyúszó fogadta péntek délután a Zalai 47. Honvédszázalaj Hagyományörző Egyesület jóvoltából. A hagyományörzők ezenkívül más bemutatókkal is készültek.

Ami a programokat illeti: a három nap alatt húsznál is több koncert várta három színpadon az érdeklődőket, de sor került a fúvószenesi találkozóra, a hagyományos kéklámpás felvonulásra és baleseti szimulációra. A zsinagóga parkolójában lévő színpadon klasszikus zeneművek csendültek fel, de bábelőadásokat, gyermekszínházi darabokat is láthatott a közönség. Idén először a Nemzeti Adó- és Vámhivatal is csatlakozott a rendezvényhez, akik nemcsak külön standdal, hanem kutyás bemutatóval is készültek.

Vasárnap délelőtt a Prószafesztivál várta a látogatókat, mely évtizedek óta elmaradhatatlan eleme az Egerszeg Fesztiválnak. A programkavalkádot Charlie koncertje zárta a nagyszínpadon.

MEGÚJULT A MINDSZENTY-ISKOLA

KOLLÉGIUM, UDVAR ÉS SPORTPÁLYA

■ Az egyházi iskolák a nemzet megmaradásában betöltött jelentős szerepét emelte ki beszédében dr. Székely János szombathelyi megyés püspök a Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium közel 500 millió forintos fejlesztésének projektzáró ünnepségén, ahol Csordás Róbert, az intézmény igazgatója köszöntötte a résztvevőket.

– A. L. –

Dr. Székely János elmondta: a zalaegerszegi intézmény Mindszenty bíboros legkedvesebb iskolája volt, amelyért és a többi egyházi iskoláért hálások lehetünk. Hangsúlyozta: azért kellene ilyen iskolák, hogy a nemzet újra talpra álljon, és legyenek újra fiatalok, akik bátran és bőkezűen monda-

nak igent az élet titkára, és továbbviszik értékeinket.

A közel 90 éves iskola a tavaly január 30-án indult és idén június 30-án záruló EFOP-projekt keretében jelentős felújításon esett át az elnyert 496 millió forintos támogatásból. Erről Françoise Debeaupre rendfőnök beszélt, aki úgy értékelte: „építeni annyit jelent, hogy hiszünk a jövőben”. A fenntartó Notre Dame Női Kanonok- és Tanítórend nevében köszönetét fejezte ki a projekt előkészítésében és megvalósításában részt vevőknek, akik, mint mondta, nagy hozzájárítással végezték el munkájukat.

A beruházás összetett feladatot jelentett, hiszen teljes egészében megújították és bővítették a kollégiumot az idősothon kiköltöztetésével, informatikatermet valamint zene és tánc oktatására alkalmas termet hoztak létre a belső épület-szárnyban, melynek udvarát térkövezték, továbbá újjáépítették a sportpályát a hozzá tartozó út- és járdahálózattal. Mindez új és korszerű munkakörülményeket biztosít az iskola közössége valamennyi tagjának, húzta alá a rendfőnök.

Balaicz Zoltán polgármester beszédében azt hangsúlyozta, hogy Mindszenty József, aki 1917-től 1944-ig volt Zalaegerszeg apátplébánosa, hitben és épített örökségben olyan értéket hagyott a városra, melynek emléket kell állítani. (Folytatás a 3. oldalon.)

LÁTOGATÁS A TESZTPÁLYÁN

TESTVÉRVÁROSI POLGÁRMESTEREI ISMERKEDTEK

A VÁROS LEGNAGYOBB FEJLESZTÉSÉVEL

■ Az Egerszeg Fesztivál keretében a járműipari tesztpályára látogattak el a testvérvárosok polgármesterei szombaton, hogy megismerkedjenek a zalai megyeszékhely a jövő járműveit és kommunikációs technológiáit érintő legnagyobb fejlesztésével.

– A. L. –

A 45 milliárd forintból megvalósuló beruházás célja, hogy az önzvezető és elektromos járművek tesztelésére alkalmas környezetet alakítsanak ki. A kétszer kétszemes gyorsforgalmi okosút ezt támogatandóan épül Zalaegerszeg és Balatonszentgyörgy között 170 milliárd forintból, változta fel a beruházásokat Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos köszöntőjében.

A járműipari tesztpálya létesítésének indokáról Simon Péter, az Autóipari Próbapálya Zala Kft. üzletágvezetője beszélt. Elhangzott, hogy az újfajta technológiák kutatás-fejlesztésének kívánnak teret adni ezáltal, nemcsak a nagy autóipari beszállítók, hanem a kis- és középvállalkozások számára.

Piotr Przytocky, a lengyelországi Kosno polgármestere érdeklődésünkre úgy vélekedett, csodálatos, hogy mertek ekkorát álmodni, egyúttal meggyőződése, köszöntötte a prezentációt, me-

Zalaegerszeg, de régió számára is nagyon sok haszna lesz. Ahogy hallotta, csupa fiatal szakember fog dolgozni a tesztpályán, ami főleg azok számára lesz természetesen, akik most születnek. Mivel hatalmas összegű fejlesztésről van szó, megvalósításához okos vezetésre és jó gazdasági irányításra van szükség, emelte ki.

Lázár-Kiss Barna, Barót polgármestere – aki maga is autómérnök – azt mondta, Erdélyben is nagy igény mutatkozik a korábban nem nagyon megbecsült műszaki mérnökökre. Az őket is érintő kivándorlásra utalva úgy fogalmazott: a Magyarországon induló képzésekben azért is lát nagy lehetőséget, mert megállíthatja fiataljait. A járműipari tesztpálya pedig a jövő technológiáit hozza közelebb, miután itt, az egyetemeken szerzett tudás párosulhat a gyakorlattal – vélekedett.

A testvérvárosok küldöttségét Balaicz Zoltán polgármester is áldomni, egyúttal meggyőződése, köszöntötte a prezentációt, me-

tesztpálya épülő elemeit a kisbuszokból.

Zalaegerszeg is betársul a tesztelésbe, hiszen a próbapálya mellett a városban is megjelennek az önzvezető járművek. A kutatás-fejlesztés harmadik fázisában hazai és nemzetközi közutakon is közlekednek, Zalaegerszeg, Győr és Budapest, valamint Zalaegerszeg, Graz, Maribor és Lendva testvérváros között. A polgármester azt mondta, a többi testvértelepülés számára is nyitott a lehetőség a járműipari tesztpályához kapcsolódó gazdasági együttműködésekre.



A 15 ÉVE MŰKÖDŐ

ARANY ŐSZ NYUGDÍJAS OTTHON LAKÓK JELENTKEZÉSÉT VÁRJÁ.

SZAKKÉPZETT ÉS SZAKKÉPZETLEN ÁPOLÓKAT FELVESZÜNK!

8623 BALATONFÖLDVÁR, BUDAPESTI U. 17. SZÁM
Kapcsolat: Kovács Boda Györgyné • Tel.: 84/340-139, 06-70/932-1777



Foto: Seres

KIEMELT AKCIÓ!

MINDEN KÉSZLETEN LÉVŐ SAROKGARNITÚRA 10%-OS AKCIÓBAN!



SALVO BÚTORÁRUHÁZ

8900 Zalaegerszeg, Sport u. 2.
• Tel.: 92/314-140
8800 Nagykanizsa, Teleki u. 19.
• Tel.: 93/311-198
www.salvobutor.hu

Nyitva:
hétfő-péntek: 9.00–17.00,
szombat: 9.00–12.00.

SZEKRÉNYSOROK



BÖRGARNITÚRÁK SZÉLES ÁRUKÍNÁLATA!



FUTONÁGY MATRACCAL



59.900 FT

ÉTKEZŐK NAGY VÁLASZTEKBN!



Az akció június 30-ig vagy a készlet erejéig tart!
Az akció csak a zalaegerszegi üzletünkben érvényes!
Az árak az áfát tartalmazzák! - A képek illusztrációk

MEGÚJULT A MINDSZENTY-ISKOLA

KOLLÉGIUM, UDVAR ÉS SPORTPÁLYA



(Folytatás az 1. oldalról.)

Így a Mindszenty-program keretében már megújították a plébániát, hamarosan elkezdik a Mária Magdolna-plébániatemplom felújítását, ahová új orgonát is beszerznek, továbbá emlékműzeumot és zarándokközpontot építenek Mindszenty József tiszteletére a Göcseji Múzeum mellé. A Mindszenty-iskola felújítása kapcsán azt mondta, olyan intézményről beszélünk, amelynek munkáját a hazaszeretet és a keresztény nevelés tekintetében nemcsak a városban és a megyében, de országosan is nagyra értékelik.

A belső udvarban tartott ünnepség után az új műfüves, többfunkciós sportpályához invitálták a vendégeket. Itt Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos mondott beszédet, méltatva, hogy a kormány is hozzájárult az intézmény megújításához. A világban zajló folyamatok miatt azt hangsúlyozta, hogy Mindszentyhez hasonló keménységgel kell kiállnunk a kereszténység és kultúránk megmaradása mellett.

A diákok táncos bemutatója után az ünnepiok megtekintették a teljesen felújított és új bútorokkal berendezett fiú- és leánykollégiumot.

50 ÉVE BOLDOGAN

HOSSZÚ, HOSSZÚ ÉVEK

■ Fél évszázada tett fogadalmukat erősítette meg ünnepélyes eskütétellel 15 házaspár a városi díszteremben a hozzátartozók gyűrűjében, a Családi Intézet szervezte programon.

– b. k. –

50 évvel ezelőtt házasodott párokat köszöntött Balaicz Zoltán polgármester, miután ünnepélyesen megerősítették egykor tett, s be is tartott esküjüket.

– 50 eszendő telt el együtt, egymás kezét fogva. Az egymás iránti szeretet bizonyítéka a mai nap. Sok emlék, boldog évek, örömeik, bajok mindig együtt. Mosolyt csaló események, nagy elhatározások, erőfeszítések, küzdelmek, jóízű esti beszélgetések, otthonteremtés, gyermekvállalás, unokák születése. Bizalom, megértés, elköteleződés. Szorítsák meg egymás kezét mindazért, amit az el-

múlt 50 évben egymástól kaptak – mondta gratulációja kifejezésekor a polgármester.

Negyedik éve rendezik meg ezt az ünnepséget a Családi Intézet munkatársai, láthatóan egyre nagyobb érdeklődés mellett. Ilyenkor ünnepélyes fogadalmmegerősítés történik szóban és írásban, oklevelet kapnak a párok, rövid műsor köszönti és szórakoztatja őket és a megjelent hozzátartozókat, s a pezsgős koccintás sem marad el. Temperamentumtól függőek a reakciók, meghatóva, kézenfogva, egymást támogatva vagy enékül, lendületesen vagy lassacskán, de ahogy a rendezvény címe is mondja „EGYÜTT, csupa nagybetűvel”.

MEGÁRADT A ZALA



A pénteki heves esőzések következtében megáradt a Zala folyó.

BIOLÓGIAI RÁCSODÁLKOZÁS

KULTÚRTÖRTÉNETI ISMERTETŐKKEL

■ Az Egerszeg Fesztivál külső helyszínéül BioBlitz rendezvényre került sor Botfán. 24 órán keresztül a lakosság és a szakemberek vették lajstromba a kastélypark és a Válicka-patak környékének élővilágát. A program kultúrtörténeti ismeretőkkel társult.

– b. k. –

A BioBlitz eredete 1996, Washington, amikor is egy közösségi fajtaeltározáskor használták először ezt a szót. Magyarországon ilyen felmérésre elsőként tavaly májusban Gödöllőn került sor, és ezt követte augusztusban a botfai vadonleltár. Most ismét a zalai településrész büszkélkedhet ezzel a főként figyelemfelhívó 24 órás rendezvénnyel, mely egyedülálló módon a kultúrtörténeti ismeretőkkel is társult. Marx Mária etnográfus-muzeológus a kastély és a hozzá tartozó építmények múltjáról tájékoztatta az érdeklődőket.



A fő vonal azonban a környék gazdag élővilágának feltárása, vagy inkább betekintés abba, hiszen gyorsan kiderült, ilyesmire 24 óra nem nagyon lenne elegendő. A laikusok és szakemberek által ideiglenesen befogott, csapdázott

kisebb-nagyobb állatok, illetve a fellelt gombák és növények a kastély pincéjében várták a szakértői meghatározást, feljegyzések sorát, aztán újra visszatérhettek élőhelyükre.

– Most a cél nem a tudományos felmérésen van, hanem, hogy a lakosság figyelmét felhívjuk a biológiai sokszínűsége – mondta dr. Illyés Zoltán biológus, a rendezvény házigazdája, koordinálója. – 10-féle faj van az emberek többségének fejében. Tudnak a környezetükben néhány állatról, két-három madárról, mókusról. Egy ilyen leltározás során aztán szembesülni lehet a fajtagazdagsággal. Közel 400-féle faj leltárja van esély az időjárás függvényében ilyen kis területen is. Biológusok, zoológusok, botanikusok, mikológusok (gombák szakértői) segítik a fajmeghatározást. A fő cél a rácsodálkoztatás, figyelemfelhívás a biodiverzitásra és a felelős viselkedésre az élővilággal szemben.

JÓT CSELEKEDNI EGYÜTT

ÁTADTÁK A ZALAEGERSZEGI ADOMÁNYKÖZPONTOT

■ A városban olyan sok jólelkű ember él, kiknek adományai révén nemcsak a sorstársakat, de a szociális intézményekben élőket is tudják segíteni, foglalkoztat a Zalaegerszegi Adományközpont átadásán – indokolva annak létrehozását – a Mozgásérültek Zala Megyei Egyesületének elnöke.

– liv –

Dudás Gyula felidézte, hogy tavaly karácsonykor csúcsozott ki mindez, amikor is kereskedők, vendéglátósok, valamint fiatal sportolók segítségével élelmiszer-adományt gyűjtöttek. Az erről szóló média hírek után „adomány-cunami” érkezett hozzájuk, amivel kellett valamit kezdeni. Tolvaj Márta alpolgármesterrel egyeztetettek, hogyha a többi helyiséget is megkapnák a Balatoni út 3. földszintjén, akkor az egész várost, a gyermek- és szociális intézményektől kezdve az iskolákig, tudnák támogatni. A képviselő-testület is melléállt az ügynek, így egy hónap alatt minden helyiséget „berendeztek” adományokkal, ruhákkal, cipőkkel, könyvekkel, kerekesszékekkel.

Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos arra hívta fel a figyelmet, hogy a rászorulóknak nemcsak karácsonykor, hanem az év minden napján szükség-



ge van támogatásra. Méltatta, hogy az egyesület az adományközpont kialakításával az adakozó jó szándékot is segíti, hiszen ide el lehet hozni a feleslegessé vált holmikat. Hozzátette: más városok és falvak számára a megyében a zalaegerszegi követendő példa lehet.

Balaicz Zoltán polgármester azt hangsúlyozta, hogy Zalaegerszeg az összefogás és a segítségnyújtás városa, melynek ékes bizonyítéka, hogy már évek óta minden rendezvényen jótékonyági akciót is hirdetnek. Mindez üzenetértékű a város lakossága, de különösen a fiatalok számára, hogy van kiért és kikkel együtt jól cselekedni, mely

által ők is jobban érezhetik magukat. Mint mondta, a közgyűlés egyhangúlag döntött arról, hogy az egyesület használatába adja az összesen 130 négyzetméter alapterületű helyiségeket az épület földszintjén. Ez most egy próba-projekt, ami 2018. május 31-től 2019. április 30-ig tart, majd ezt követően értékelni fogják az együttműködést.

BARÁTSÁG, SZERETET, ÖSSZETARTOZÁS

TESTVÉRVÁROSI DELEGÁCIÓK FOGADÁSA A DÍSZTEREMBEN

(Folytatás az 1. oldalról.)

A muravidéki magyarságot Horváth Ferenc, Lendva alpolgármestere képviselte, akit a júniusi szlovéniai országgyűlési képviselő-választáson a magyarság parlamenti képviselőjévé választottak. Köszöntötte az ünnepséget A. Szabó László, Dunaszerdahely alpolgármestere és Pavlyuk Miklós, Bereg-

szász önkormányzati képviselője. Az ünnepség végén Rigó Csaba bejelentette: a Közbeszerzési Hatóság munkatársai rendszeresen részt vesznek jótékonyági akciókban. A hivatalban technikai fejlesztések után felszabadult 58 számítógép és 18 monitor. Úgy döntöttek, hogy az eszközöket Beregszász településnek ajánlják fel.

NYUGDÍJAS HÁZASPÁRT, REGGELI ILLETVE KORA DÉLELŐTTI ELFOGLALTSÁGGAL TAKARÍTÁSRA ALKALMAZNÉK.

Jelentkezni az alábbi telefonszámokon lehet.
06-30/843-8091 vagy a 06-30/517-3918

MEGHÍVÓ

A Lokálpatrióta Klub következő összejövetele a Deák Ferenc Megyei Könyvtárban lesz június 19-én 17 órakor.

Rímekbe szedett gondolatok címmel születésnapi beszélgetés a 96 esztendő **Odry Lajos** karnagy úrral, vers, zene.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



SZERETSZ RAJZOLNI?

A kiváló minőségű Ady Endre Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola **délutáni rajzcsoportokat indít a 2018/2019-es tanévben 7-18 éves diákok számára.**

Várjuk azon tanulókat jelentkezését, akik szeretnék fejleszteni rajztudásukat.

A képzésben részt vevő diákok munkáját állami bizonyítvánnyal ismerjük el.

Beiratkozás: 2018. június 21-én 9.00–14.00

2018. június 22-én 9.00–14.00

az Ady-iskolában – Zalaegerszeg, Kisfaludy u. 2.

INFORMÁCIÓ: 92-596-308